
	 SIDA 1 	 Reservdelslista Twin

Etac Twin
Etac Twin VB
Reservdelslista 
74144H	 2014-09-04

Etac
Box 203, 334 24 Anderstorp
tel +46 371 58 73 00 
fax +46 371 58 73 90
www.etac.com



	 SIDA 2 	 Reservdelslista Twin

Innehåll

Färgkoder ramar:
30=blå struktur, 34=plommon struktur

Klädslar:
70=svart  tygklädsel 

Innehåll...................................................	 Sidan

Gavel .......................................................	 3

Kryss ........................................................	 4

Ryggrör Twin ...........................................	 5

Ryggrör med reglerbara körhandtag.........	 6

Ryggrör vinklad rygg.................................	 7

Benstöd....................................................	 8

Fotstöd ....................................................	 9

Broms  ....................................................	 10

Drivhjul kompletta ...................................	 11

Drivhjul utan slang och däck ....................	 12

Däck och slang ........................................	 13

Drivring ....................................................	 14

Länkhjul ...................................................	 15

Sitsklädsel ................................................	 16

Ryggklädsel..............................................	 17

Vårdarbroms.............................................	 18

Bord ....................................................	 19

Hemibord.................................................	 20

Tippskydd ................................................	 21-22

Tramprör ..................................................	 23

Ekerskydd/Höftbälte .................................	 24

Käpphållare .............................................	 25



	 SIDA 3 	 Reservdelslista Twin

Gavel

xx=Ange färgkod, se sidan 2

7

8

Pos	 Benämning					     Art nr

1, 6-8 Gavel kort höger ................................................ 	 25618-xx-1
   Gavel kort vänster .............................................. 	 25618-xx-2
2 Navhylsa delgängad  ........................................... 	 20079
3 Camberbricka 2° ................................................ 	 80594
4 Bricka FBB M16 fzb ............................................ 	 13039
5 Mutter 5/8" UL6M UNF fzb ................................ 	 12016
6 Låsmutter M6 DIN 985-6 svkr ............................. 	 12035
7 Skruv M6x20 MC6S 8.8 svart ............................. 	 11392
8 Armstödsfäste .................................................... 	 25535



	 SIDA 4 	 Reservdelslista Twin

Kryss

Pos	 Benämning			   Art Nr

1 Spårryttare RSM 4 rfr ...................	 13054
2 Ledhylsa 5/6/1.5 PA .....................	 50285
3 Axel krysspinne ............................	 20332
1-3, 5-6,17-19
  Monteringssats kryssdelspaket .....	 25765
4 Krysspinne 35 cm ........................	 25148
  Krysspinne 40 cm ........................	 25150
  Krysspinne 45 cm ........................	 25152
  Krysspinne 50 cm ........................	 25451
5 Ändstopp sitsrör ..........................	 50406
6 Skruv B8x16RXS svkr ...................	 11401
7 Skruv M6x55 MC6S 12.9 svkr ......	 11351
8 Kryssdelsbricka ............................	 20383
9 Bricka 6.4x14x1.5 DIN 134 svkr ...	 13058
10 Bricka skiffy Dy12.5 Di6.4 t1.0 .....	 50277
11 Kupolmutter M6 
  DIN 956 nylonlås svkr...................	 12005
12 Skruv M5x35 MC6S 12.9 fzb .......	 11290

Pos	 Benämning			   Art Nr

13 Ledhylsa 5/6/1.5 PA .....................	 50285
14 Låsmutter M5 DIN 985-6 svkr ......	 12036 
15 
4-16 Kryss kort 35 cm kompl mod 4.....	 27832-01
  Kryss kort 40 cm kompl mod 4.....	 27834-01
  Kryss kort 45 cm kompl mod 4.....	 27840-01
  Kryss kort 50 cm kompl mod 4.....	 27842-01
17 Skruv M6x25 svkr esloc 8.8  
  DIN 912  ......................................	 11636
18 Bricka 25x10x1,5 svart .................	 50281
19 Kryssled  ......................................	 20322

Cr
os

s 
5

Cr
os

s 
5 

XL

Pos. Benämning Art. nr.

4-15

Kryss kort 35 cm kompl mod 4 27485-01

27487-01

27497-01

27499-01



	 SIDA 5 	 Reservdelslista Twin

Ryggrör Twin

1

Pos	 Benämning                              					    Art nr

1       Ledstöd rygg ...................................................... 	 20319
2 Spårryttare RSM 6 rfr .......................................... 	 13036
3 Låsmutter M8x1 DIN 985 fzb .............................. 	 12051
4 Distans 20/8.5/9.5 rygg ...................................... 	 20320
5 Skruv M8x1x30 10.9 Dy960/961 svart ................ 	 11363
6 Axel ryggled ....................................................... 	 20318
7 Ryggrör med körhandtag .................................... 	 27343-01
8 Handtagsklädsel.................................................. 	 82221
9 Skruv B 8 x 16..................................................... 	 11041
10 Ryggrörsfäste Twin ............................................. 	 25632-01
11 Låsmutter M5 M6MF nylonlås fzb ....................... 	 12060
12 Skruv M5x12 K6S 10.9 FZB ................................. 	 11208
13 Skruv M5x30 M6S FZB ........................................ 	 11403

2

3

4
5

6

11

10

13

7

12

89



	 SIDA 6 	 Reservdelslista Twin

Ryggrör med reglerbara körhandtag

Pos	 Benämning			   Art Nr

1 Ledstöd rygg ...............................20319
2 Spårryttare RSM 6 rfr ...................13036
3 Distans 20/8.5/9.5 .......................20320
4 Låsmutter M8x1 DIN 985 fzb .......12051
5 Skruv M8x1x30 10.9 Dy960/961..11363
6 Axel ryggled ................................20318
7 Ändpropp 25-21/23 R12.5 vit ......50248
8 Ryggrör svart ...............................25593-01
9 Etikett höjdjustering ....................71851
10 Skruv M 6x 22 MC6S 8.8 fzb .......11012
11 Bricka BRB 6.4x10x1.5 fzb ...........13080 
12 Ryggskena 6063A-T6 ..................80851 
13 Täckkåpa hö ................................50405
  Täckkåpa vä .................................50407

Pos	 Benämning		  Art Nr

14 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ........12058
7-14 Ryggrör förmonterad hö ..............25609-01-1
  Ryggrör förmonterad vä ..............25609-01-2
15 Fäste körhandtag kompl ..............25676
16 Bricka BRB M6 svkr ......................13030
17 Skruv M6x30 MC6S 8.8 svkr esl....11398
18-20 Körhandtag hrb............................27338-01
18 Körhandtag hrb............................27298
19 Handtagsklädsel M100.................82221
20 Skruv B 8x16 RTS fzb st 4.2..........11041 
21-23 Transportfäste kompl....................26910
21 Axel .............................................20416 
22 Transportfäste...............................81980 
23 Skydd säkerhetsbälte ...................50871

7

1

2

3

6

12 11 101314

15

16

17

4

5

8

9

18

19

20

21

22

23



	 SIDA 7 	 Reservdelslista Twin

Vinklad rygg Cross

1
Pos Benämning                               	 Art nr

1       Led stöd rygg ..............................		  20319
2 Spårryttare RSM 6 rfr ...................		  13036
3 Låsmutter M8x1 DIN 985 fzb .......		  12051
4 Distans 20/8.5/9.5 rygg ...............		  20320
5 Skruv M8x1x30 10.9 Dy960/961 svart 	 11363
6 Axel ryygled .................................		  20318
7 Fäströr körhandtag hrb Cross .......		  26570-01
8 Ryggrörsfäste Twin.......................		  25632-01
9 Låsmutter M5 M6MF nylonlås fzb 		  12060
10 Skydd vinklad rygg Cross .............		  81668
11 Skruv M5x30 M6S FZB .................		  11403
12 Fäste körhandtag Cross ...............		  25676
13-15 Körhandtag hrb............................		  27338-01
13 Körhandtag hrb............................		  27298
14 Handtagsklädsel...........................		  82221

15 Skruv B 8 x 16 .............................		  11041
16 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ........		  12058
17 Bricka BRB  M 6 svkr ....................		  13030
18 Skruv M 6x 30 MC6S ...................		  11398

  

2

3

4
5

6

9

8

11

7

12
10

13

16

1718

14

15



	 SIDA 8 	 Reservdelslista Twin

Benstöd

3

2

1

5

4

3

2

5

4

Pos	 Benämning		       		  Art nr

1 Ändavslutning SFL 20 sv...................................... 	 50287
2 Ändavslutning 16x1 svart.................................... 	 50240
3 Ratt inv M6......................................................... 	 80847
4 Skruv M6x30 M6S 8.8 fzb DIN 931...................... 	 11555
1-5 Benstöd vid vinkel................................................ 	 25574-01
2-5 Benstöd vid vinkel lb............................................ 	 25575-01



	 SIDA 9 	 Reservdelslista Twin

Fotstöd

Pos	 Benämning                              		     			  Art nr

1       Skruv M6x25 MC6S 8.8 fzb ................................ 	 11033
2 Låsblock fotplatta ............................................... 	 20324
3 Infästningsrör fotplatta vjb mod 2 ....................... 	 81997
4 Låsmutter M6 DIN 985-6 fzb .............................. 	 12017
5 Fjäder fotplatta plast ........................................... 	 80619
6 Skruv K40x8 PT-KX PHIL WN 1442 fzb ................ 	 11344
1-7 Fotplatta std 35 cm hö mod 2 ............................ 	 25641-1
  Fotplatta std 35 cm vä mod 2 ............................. 	 25641-2
  Fotplatta std 40 cm hö mod 2 ............................ 	 25643-1
  Fotplatta std 40 cm vä mod 2 ............................. 	 25643-2
  Fotplatta std 45 cm hö mod 2 ............................ 	 25645-1
  Fotplatta std 45 cm vä mod 2 ............................. 	 25645-2
  Fotplatta std 50 cm hö mod 2 ............................ 	 25646-1
  Fotplatta std 50 cm vä mod 2 ............................. 	 25646-2



	 SIDA 10 	 Reservdelslista Twin

Broms

 Pos	 Benämning			   Art Nr

1-9 Broms hö .....................................	 25718-1
  Broms vä .....................................	 25718-2
2 Stoppdetalj mod ny .....................	 50373
3 Skruv B6 3.5x9.5 FXS svkr ............	 11384
4 Låsmutter M6 DIN 985-6 fzb .......	 12017
5 Bricka 6.4x22x4 TBRSB fzb ..........	 13062
6 Låsbricka M6 DD fzb DIN 6798-D.	 13059
7 Fjäder broms ................................	 80796

Pos	 Benämning			   Art Nr

8 Skruv M6x50 M6S 8.8 svkr DIN 931	11406
9 Ändavslutning broms mod ny ......	 50368
10 Bromsspaksförlängare kompl .......	 25515
1-8,10 Broms med förlängt handtag hö ..	 25719-1
  Broms med förlängt handtag vä ...	 25719-2
  Broms Cross förl handt fast hö......	 26827-1
  Broms Cross förl handt fast vä......	 26827-2
11 Bromshandtag vinklat kompl sats .	 25537
1-8,11 Broms med vinklat handtag hö ....	 25720-1
  Broms med vinklat handtag vä .....	 25720-2 
12 Enhandsbroms hö.........................	 27178-1
  Enhandsbroms vä.........................	 27178-2

10

10

10

10

10

10

11

2

3

5

4

6

7

1

 8

 9

12



	 SIDA 11 	 Reservdelslista Twin

Drivhjul kompletta

Benämning                               	 Art nr

Drivhjul 22" fast nav massivt drivring alu.......................... 	 25714
Drivhjul 22" fast nav massivt drivring alu.......................... 	 25715
Drivhjul 24" fast nav massivt drivring alu.......................... 	 25479
Drivhjul 24" fast nav massivt drivring alu.......................... 	 25713 

 

22" och 24" drivhjul
Fasta nav med drivring

22" och 24" drivhjul
Fasta nav utan drivring

Benämning                               	 Art nr

Drivhjul 22" massivt fast nav utan drivring ...................... 	 25488
Drivhjul 24" massivt fast nav utan drivring ...................... 	 25480

22" och 24" Quick release med drivring

Benämning                               	 Art nr

Drivhjul 22" lågtryck drivring alu...................................... 	 25698
Drivhjul 22" lågtryck drivring rfr....................................... 	 25089
Drivhjul 22" massivt drivring alu....................................... 	 25716
Drivhjul 22" massivt drivring rfr........................................ 	 25514
Drivhjul 24" lågtryck drivring alu...................................... 	 25437
Drivhjul 24" lågtryck drivring rfr....................................... 	 25091
Drivhjul 24" massivt drivring alu....................................... 	 25717
Drivhjul 24" massivt drivring rfr........................................ 	 25103

Benämning                               	 Art nr

Drivhjul 22" lågtryck........................................................ 	 25085
Drivhjul 22" massivt......................................................... 	 25487
Drivhjul 24" lågtryck........................................................ 	 25022
Drivhjul 24" massivt......................................................... 	 25106

 
 

22" och 24" Quick release utan drivring



	 SIDA 12 	 Reservdelslista Twin

Drivhjul utan slang och däck

Pos	 Benämning                              					    Art nr

1-2       Drivhjul 22" u däck slang drivring/fast nav .......... 	 25485
  Drivhjul 24" u däck slang drivring/fast nav .......... 	 25481
2 Mutter 5/8" UL6M UNF fzb ................................ 	 12016

Drivhjul med fast nav

Drivhjul quick release

Pos	 Benämning                              					    Art nr

1-4 Drivhjul 22" u däck slang drivring........................ 	 25201
  Drivhjul 24" u däck slang drivring........................ 	 25202
2 Bricka alunav....................................................... 	 20350
3 Axel alunav.......................................................... 	 20349
4 Nav alu................................................................ 	 80524

 
 



	 SIDA 13 	 Reservdelslista Twin

Däck och slang

Pos	 Benämning		  Art Nr

1 Däck 22" x 1" högtryck  ..............	 81125
  Däck 24" x 1" högtryck ...............	 80558
2 Däck 22" luft lågtryck .................	 80325
  Däck 24" luft lågtryck .................	 80137
3 Däck 22" massivt ........................	 81384
  Däck 24" massivt ........................	 80768

Pos	 Benämning			   Art Nr 

4 Slang 22" luft högtryck ...............	 80136
  Slang 22" luft lågtryck .................	 80327
  Slang 24" luft lågtryck .................	 80138
  Slang 24"  1" högtryck ...............	 80560



	 SIDA 14 	 Reservdelslista Twin

Drivring

Pos	 Benämning                          				        	 Art nr

1-4 Monteringssats drivring alu ................................. 	 24514
5    Drivring D500 hjul 22" alu .................................. 	 25636
  Drivring D500 hjul 22" rfr ................................... 	 24395
  Drivring D540 hjul 24" alu .................................. 	 25181 
  Drivring D540 hjul 24" rfr ................................... 	 24023

 

 

Aluminium drivring



	 SIDA 15 	 Reservdelslista Twin

Länkhjul

1

Pos	 Benämning                              		    	 Art nr

1 Skruv M8x1x40 MC6S 12.9 svkr ..	 11305
2 Excenterhylsa vågig .....................	 81994
3 Framgaffelfäste 6063 HIT T6.........	 80606
4 Skruv M6x70 MC6S 12.9 svkr ......	 11349
4-6 Länkhjul 6" halvmassivt kompl .....	 25664
  Länkhjul 8" halvmassivt kompl .....	 25665
6 Låsmutter M6 DIN 985-6 svkr ......	 12035
7 Framgaffel kort exkl axel ..............	 24554-01
8 Låsmutter 1/2" UNF låg svkr ........	 12037

Pos	 Benämning                            		    	 Art nr

9 Bricka BRB 13.5 svkr ....................	 13031
10 Bricka BRB 13.5 svkr med fas .......	 13032
11 Axel framgaffel stål ......................	 20243
7-11 Framgaffel kort stålaxel ................	 24677
12 Kullager 1/2" EE4 2RS .................	 80244
13 Bricka 13x24x1.2 DIN 137B fzb ...	 13040
14  Låsmutter M8x1 DIN 985 fzb .......	 12051
15 Lock framgaffelfäste ....................	 50224
16 Bricka BRB 8.4x16x1.6 fzb ...........	 13001
17 Skydd hjulaxel .............................	 50880

2

3

4

5
6

7

8

13

9

12

10

11

10

9

8

16 15 14

17



	 SIDA 16 	 Reservdelslista Twin

Sitsklädsel

2

Pos	 Benämning                              					    Art nr

1 Markispinne L381 sitsklädsel kort......................... 	 80617
2 Klädsel sits kort 35 cm svart ................................ 	 62360-70
   Klädsel sits kort 40 cm svart ................................ 	 62361-70
  Klädsel sits kort 45 cm svart ................................ 	 62362-70
  Klädsel sits kort 50 cm svart ................................ 	 62363-70



	 SIDA 17 	 Reservdelslista Twin

Ryggklädsel

Pos	 Benämning                              					    Art nr

1 Klädsel rygg rh fast 35 cm svart .......................... 	 62352-70
   Klädsel rygg rh fast 40 cm svart .......................... 	 62353-70
   Klädsel rygg rh fast 45 cm svart .......................... 	 62354-70
  Klädsel rygg rh fast 50 cm svart .......................... 	 62355-70

 		 Fast						      Reglerbar

Reglerbara

Pos	 Benämning                              					    Art nr
1 Klädsel rygg M100/Twin rb rh jb 35/37.5 cm .......	 62364-70
  Klädsel rygg M100/Twin rb rh jb 40/42.5 cm .......	 62365-70
  Klädsel rygg M100/Twin rb rh jb 45/47.5 cm .......	 62366-70
  Klädsel rygg M100/Twin rb rh jb 50 cm ...............	 62367-70

Överdrag

Pos	 Benämning                              					    Art nr
1 Överdrag rygg Twin 35 cm svart .......................... 	 62368-70
  Överdrag rygg M100/Twin 40 cm svart ............... 	 62369-70
  Överdrag rygg M100/Twin 42.5/45 cm svart ........	 62370-70
  Överdrag rygg M100/Twin 47.5/50 cm svart ........	 62371-70

Överdrag



	 SIDA 18 	 Reservdelslista Twin

Vårdarbroms

7

1

6

3
2

Pos	 Benämning			   Art Nr

1 Drivhjul vårdarbr 22"  luft alu ......	 81342
  Drivhjul vårdarbr 22" luft rfr ........	 81344
  Drivhjul vårdarbr 22" mass/alu .....	 81339
  Drivhjul vårdarbr 22" mass/rfr ......	 81341
  Drivhjul vårdarbr 24" luft alu .......	 81349
  Drivhjul vårdarbr 24" luft rfr ........	 81351
  Drivhjul vårdarbr 24" mass/alu .....	 81346
  Drivhjul vårdarbr 24" mass/rfr ......	 81348

 

Pos	 Benämning			   Art Nr

2 Trumbroms vårdarbromssats hö .............	 81308
  Trumbroms vårdarbromssats vä ..............	 81309
3 Axel vårdarbroms Cross/Twin .................	 81325
4 Monteringssats vårdarbr Cr/Tw ..............	 81307
5 Vajerpaket .............................................	 80935
6 Bromshandtag Cross ..............................	 80857
7 Ryggrör med körhandtag Twin................27343-01
8 Körhandtagsklädsel................................	 82004
9 Skruv B 8 x 16........................................	 11041
10 Monteringssats adapter broms ...............	 27445
11 Vajerlås bromshandtag 100 mm 10 pack 	 82854 	
  Vajerlås bromshandtag 75mm 10 pack ..	 82855

8

9

10
5

4

11



	 SIDA 19 	 Reservdelslista Twin

Bord

Pos	 Benämning					     Art nr

1 Fixeringsband bord 27.5-50 cm .......................... 	 62103
1-2 Bord 45 cm för stol 35 cm kompl ........................ 	 24417
  Bord 50 cm för stol 40 cm kompl ........................ 	 24418
  Bord 55 cm för stol 45 cm kompl ........................ 	 24419
  Bord 60 cm för stol 50 cm kompl ........................ 	 24601
  



	 SIDA 20 	 Reservdelslista Twin

Hemibord

Pos	 Benämning							       Art nr

2 Armstödsdyna kort hemibord ....................................... 		  81631
  Armstödsdyna lång hemibord ....................................... 		  81632
3 Halkskydd hemibord 35-40 cm ..................................... 		  81633
  Halkskydd hemibord 42,5-50 ........................................ 		  81634
1-2 Hemibord 45 cm för stol 35 cm kort armstödsdyna kompl		  26556
  Hemibord 50 cm för stol 40 cm kort armstödsdyna kompl		  26558
  Hemibord 55 cm för stol 45 cm. kort armstödsdyna kompl		  26560
  Hemibord 60 cm för stol 50 cm kort armstödsdyna kompl		  26562
  Hemibord 45 cm för stol 35 cm. lång armstödsdyna kompl		  26563
  Hemibord 50 cm för stol 40 cm. lång armstödsdyna kompl		  26565
  Hemibord 55 cm för stol 45 cm. lång armstödsdyna kompl		  26567
  Hemibord 60 cm för stol 50 cm lång armstödsdyna kompl		  26569

1

2

3



	 SIDA 21 	 Reservdelslista Twin

Tippskydd

Pos 	 Benämning					     Art nr

1 Tippskyddsfäste Cross/Twin hö ............................ 	 81247
  Tippskyddsfäste Cross/Twin vä ............................ 	 81248
2 Skruv M 6x 35 MC6S .......................................... 	 11533
3 Kupolmutter M 6 DIN 986 .................................. 	 12005
4 Låsmutter M6 ..................................................... 	 12017
5 Skruv M 6x 40 MC6S 10.9 fzb ............................ 	 11229
6 Tippskyddsrör
1-6 Tippskydd Cross 20-22" B och C-rad hö.............. 	 26270-1
  Tippskydd Cross 20-22" B och C-rad vä............... 	 26270-2
1-6 Tippskydd Cross 24" hö...................................... 	 26162-1
  Tippskydd Cross 24" vä....................................... 	 26162-2

1
3

4

5

2

6



	 SIDA 22 	 Reservdelslista Twin

Tippskydd

Pos 	 Benämning					     Art nr

1-11 Tippskydd Cross/Twin kompl ...............................	 25633-01 
1 Fjäder t1.75 mm Twin ......................................... 	 80864
2 Skruv M 6x 16 MC6S 12.9 svkr.esloc .................. 	 11253
3 Rörbussning D10 M6 L18.................................... 	 15008
4 Fäströr ................................................................	 25635-01
5 Tippskyddsrör Twin .............................................	 25661-01
6 Ändplugg utv d22 svart .......................................	 50336
7 Skruv M 5x 30 MC6S svkr ................................... 	 11346
8 Förlängningsdel kort ........................................... 	 25759-01
9 Låsmutter M 5 kupol svkr ................................... 	 12042
10 Skruv M 5x 50 MC6S 12.9 svkr.DIN 912 ............. 	 11373
11 Hjul 40/5.2/12 tippskydd svart 40x09x05 pa6 sv...	 80727
 

6
1

2

3

4
5

7

8

9

10 11



	 SIDA 23 	 Reservdelslista Twin

Tramprör

Pos 	 Benämning					     Art nr

1-4 Tramprör Twin komplett ...................................... 	 25766
1-2 Tramprör Twin ....................................................  	 25634-01
2 Ändavslutning Twin 19 svart................................ 	 50414
3 Skruv M6x16MC6S 12.9 svkr esloc ..................... 	 11253
4 Rörbussning D10 M6  L18 .................................. 	 15008

 

1

2

3

4



	 SIDA 24 	 Reservdelslista Twin

Ekerskydd/Höftbälte

Pos 	 Benämning					     Art nr

1 Monteringssats ekerskydd, 6 st buntband ........... 	 26276
1-2 Ekerskydd 22” grå tryck ..................................... 	 25503-28
  Ekerskydd 22” gult tryck .................................... 	 25503-29
  Ekerskydd 24” grå tryck ..................................... 	 25504-28
  Ekerskydd 24” gult tryck .................................... 	 25504-29

3 Höftbälte Cross/Twin kompl .................................	 25668

 

12

3

 



	 SIDA 25 	 Reservdelslista Twin

Käpphållare

Pos	 Benämning				          	 Art nr

1-7  Käpphållare universal........................................... 	 27327
1 Fästplåt käpphållare............................................. 	 82390
2     Käpphållare M100............................................... 	 50866
3     Resårband Cross svart.......................................... 	 80621
4a   Skruv M6 x 40 MC6S 10,9 fzb............................. 	 11229
4b    Skruv M6 x 20 MC6S........................................... 	 11392
5      Skruv M6 x 12 MC6S 8,8 fzb............................... 	 11577
6    Bricka 6,4 x 14 x 1,5............................................ 	 13058
7    Låsmutter M6 DIN 985-6 fzb............................... 	 12017

 

1

2

3

4a

4b

5

6

7

7

7








